
LAHKO BI REKLI, DA JE WAKEBOARDING DESKANJE NA SNEGU, 
KRIŽANO Z VODNIM SMUČANJEM. JE TOREJ ŠE EN TRENDI ŠPORT 
ZA VSE, KI SE NE BOJITE VODE! JE STIL ŽIVLJENJA!

Wakeboard, kaj je to? Je še ena vrsta deske, ki ti omogoča obdržati 
svojo atletsko postavo na površini vode. Razvil se je postopno iz 
deske za surfanje, ki so jo zmanjšali, stanjšali (ji zmanjšali plovnost), 
ji dodali vezi ter s tem omogočili lažji start iz vode in boljšo kontrolo 
pri vožnji. Razvoj se je nadaljeval vse do današnjega ‘’twin tail’’-a, 
zaokroženega na oba konca, kar omogoča se več trikov.

     moveit!  jesen 2005 19

te
ks

t: 
 M

a
rje

ta
 S

no
j -

 K
a

ik
i :

: f
ot

o
: A

le
š

OD KOD IME
Wakeboarding, v prevodu deskanje na vodi z vleko, je dobil ime 
po zloglasnem valu, wake-u, ki ga pri drvenju po vodni gladini za 
seboj ustvari hiter čoln. Človek se na deski, podobni tisti za sneg, 
drži za vlečno vrv in med skoki izvaja množico salt in prijemov. 

RAZLIČICE & TEKMOVANJA
Wakeboarding v osnovi delimo na dve osnovni veji: boat wake-
boarding – vožnja za čolnom in cable wakeboarding – vožnja 
na vlečnicah (ski-liftih). Obstaja tudi pod disciplina – wakeskate 
(deska brez vezi), zopet boat ali cable različica. 
Na ski-liftih boste med rekreativci poleg wakeboarderjev seveda 
zasledili tudi klasične smučarje na vodi, monoskijase (smučarje 
na enojnih smučkah), kneeboarderje (imajo posebne borde, na 
katerih se kleči), kiteboarderje (ki imajo namesto vezi na svojih 
deskah samo zanke) ... 
Žičničar seveda lahko spreminja hitrost žičnice. Pri hitrejši nastavitvi 
se bodo vozili predvsem monoskijasi in zelo izkušeni wakeboarderji, 
medtem ko se bodo ostali zvrstili pri nižjih hitrostih. 
Rekreativci v wakeboardingu so vseh starosti in različnih znanj, 
medtem ko so profesionalci praviloma stari med 15 in 25 let. 
Wakeboarding je več od športa, je kot ostali ekstremni športi način 
življenja, z veliko podporo po celem svetu.

Najboljše je pred nakupom nekaj desk preizkusiti. Prosi prijatelja 
ali kolega s ski-lifta, da ti posodi svojo ‘’dilco’’ za kakšen krog. 
Ponavadi bodo radi pomagali. Eden od naslovov za nakup 
opreme je: www.vodnisporti.com 

PREDELI
Danes je po svetu več kot 100 vlečnic za wakeboarding in 
smučanje, od tega samo v Nemčiji prek 40, na naravnih in 
umetnih jezerih. Elektronski pogon žičnic je veliko manj obre-
menilen za okolje od čolnov. Nam najbližji vlečnici za sedaj 
sta na Hrvaškem - Ski lift Krk na otoku Krku in Ski lift Galeb v 
Poreču. Vlečnica na Krku je namenjena samo Wakeboardanju, 
medtem ko je v Poreču zaslediti tudi ljubitelje klasičnega 
smučanja na vodi. 

VEČ O WAKEBOARDINGU
:: www.wakeboarder.hr - slike, koledar prireditev, povezave ...
:: www.easyriders-klub.si/tabla - triki, nasveti glede nakupa ...
:: www.thewwa.com - World Wakeboard Association (WWA) 
:: www.iwsf.com - International Waterski Federation (IWSF)
:: www.istraweb.com/skilift - Ski-lift Poreč

wakeboarding
OPREMA
Vse, kar potrebujete za začetno učenje, si lahko sposodite na 
ski-liftu. Šele ko vas wake-anje zares zasvoji, se splača kupiti 
svojo lastno opremo. Kakšno desko naj si kupimo, je povsem 
odvisno od vsakega posameznika. Nekaterim pašejo krajše, 
drugim daljše dile. Kot pri snowboardu naj bi bila velikost deske 
odvisna od naše teže in višine, sicer pa velja pravilo, da je s 
krajšimi deskami laže izvajati trike, z ožjimi laze voziti po valoviti 
gladini, večje in širše deske ti dajo več stabilnosti, potrebne 
predvsem na začetku pri učenju.


